
loutky moc líbily, nejvíce z celého divadla ale podle 
svých slov obdivují draka. „Já mu to vyřídím,“ slíbi
la jim  Dana Telínová. Jan Pícka oznámil, že o loutky 
se budou losovat vstupenky i v příštím roce.

FOTBALISTA HORVÁTH ODMĚNIL 
VÍTĚZKU SOUTĚŽE
Soutěž třeťáků Bezpečné prázdniny pořádanou 
městem Sokolov a místním Fotbalovým klubem 
Baník vyhrála Kateřina Procházková ze základní 
školy v ulici Boženy Němcové. Nejlépe vyplnila 
zápisník Ajax s dopravními značkami a dalšími 
otázkami týkajícími se bezpečnosti dětí v dopravě 
ve městě o prázdninách. Vítězku vyhlásil v pondělí 
18. 11. 2013 na slavnosti v sokolovském kině Alfa 
moderátor akce a sokolovský radní Jan Pícka 
a cenu jí  předal prvoligový fotbalista Pavel Horvá- 
th. Na akci se uskutečnila ještě jedna soutěž pro pět 
náhodně vybraných dětí ve znalostech o fotbalu. Tu 
vyhrál Jakub Hora.

SOKOLOV CHYSTÁ ZA ŘEKOU NOVÝ PARK
V letošním roce město nákladem asi 17 milionů 
korun změní na pohledný oddechový park zarostlé 
území bývalého Jižního lomu na levém břehu řeky 
Ohře nad soutokem se Svatavkou. Úpravy budou 
propojeny s probíhající stavbou západního silnič
ního obchvatu města, který má být dokončen letos 
к silnici na Citice, na kterou bude připojen. V  další 
etapě má obchvat pokračovat přes koleje a říčku 
Svatavku ke kruhovému křížení Kraslické ulice se 
severním silničním obchvatem města.

POLICISTÉ OCENĚNI ZA ZÁCHRANU 
LIDSKÉHO ŽIVOTA
Na tradičním adventním koncertu Hudby Hradní 
stráže v sokolovském divadle představitelé města 
Sokolova, Městské policie a Policie ČR ocenili 
medailemi osobnosti, které se v tomto roce za
sloužily o bezpečnost v Sokolově. Podpráporčíci 
Policie ČR Luboš Fiala a František Beran převzali 
od místostarosty města Ladislava Sedláčka medaili 
za statečnost při záchraně života muže, který chtěl 
v rozrušení spáchat sebevraždu skokem z balkonu 
výškového domu v Sokolově. Starosta Zdeněk 
Berka a radní Jan Pícka předali ocenění udělené 
Jitce Gjuričové, ředitelce Odboru prevence krim i
nality na Ministerstvu vnitra ČR, která významně

podporuje prevenci krim inality v Sokolově. Z důvodu 
nemoci ředitelky převzal medaili její zástupce Radek 
Jiránek. Výtěžek z koncertu ve výši 66,7 tisíce korun 
obdrželo sokolovské krizové centrum Kotec.

TECHNICKÉ SLUŽBY MAJÍ NOVOU HALU
Sotes postavil novou halu o ploše 42 x 11 metrů 
namísto bývalých kanceláří a šaten. Na zbourání a vý
stavbu, které trvaly celkem 1 rok, přispělo město 1,5 
milionu korun, celkem akce stála 3,2 milionu korun. 
Nová hala je víceúčelová a bude sloužit к  uskladnění 
protipovodňových hrází města, zařízení a materiálu 
Sotes. Hala není vytápěna. Zároveň Sotes nechal za
teplit a celkově opravit dílny zámečníků za 2 miliony 
korun. Loni otevřená nová správní budova vykazuje 
o třetinu menší spotřebu energií než předchozí. Další 
hala v areálu Sotes určená na sůl je již  plná a připrave
ná na nastávající zimu. Firma také chystá opravenou 
vánoční světelnou výzdobu, na Starém náměstí bude 
nová. Sotes zkusí jí t  v této věci cestou pronájmu 
a meziroční obměny.

MĚSTO MÁ DEKLARACI O SPOLUPRÁCI 
S NEMOCNICÍ
Sokolovští radní schválili ve středu 20. 11. 2013 
Deklaraci o spolupráci mezi městem Sokolov a spo
lečností Nemos Sokolov provozující místní nemoc
nici. Společnost Nemos bude ve městě dále rozvíjet 
zdravotní osvětu v mateřských a základních školách, 
plošné vyšetření zraku, kůže a prevenci zdravého 
chrupu dětí, exkurze školních tříd do jednotlivých 
oddělení nemocnice a vaření pro seniory v péči měs
ta. Město bude nemocnici přispívat na modernizaci 
zdravotnických přístrojů a vybavení nejméně milion 
korun ročně.

NA BOHEMII BUDE PŘISTÁVAT VRTULNÍK
Rada města Sokolova schválila žádost Zdravotnické 
záchranné služby Karlovarského kraje o zřízení 
nového přistávacího místa pro zdravotnický vrtulník 
letecké záchranné služby na travnaté ploše v areálu 
Bohemia u obchodního domu Billa namísto dosa
vadního heliportu ve Vintířově. Změna zkrátí dobu 
převozu pacientů z nemocnice, umožní operativnější 
využívání sil a prostředků Integrovaného záchran
ného systému a zároveň má minimálními nároky na 
přistávací plochu. Velikost plochy potřebné na nový 
heliport je 40 krát 40 metrů.
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